
Определение № Р15/16-03

Об отложении рассмотрения дела № Р15/16

 

24.03.2015                                                                                                               г. Тюмень

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе (далее – Комиссия) в составе:

 

Председатель Комиссии: Поткина И.В.
-заместитель руководителя   
управления, начальник отдела;

Члены Комиссии:
Шишова Н.Н.

Колов Е.Г.

- ведущий специалист-эксперт;

- специалист-эксперт ОКСЗ;

при рассмотрении дела № Р15/16, возбужденного по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, по факту распространения
рекламы на опоре знаков дорожного движения, в присутствии представителя
ООО «Эверест» по доверенности от 07.07.2014 Б.Н.А., представителя ИП В.Д.П. по
доверенности от 01.10.2014 С.С.Б., Б.С.М. предъявил паспорт)

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 12.02.2015 № Р15/16-01 возбуждено дело № Р15/16 по признакам
нарушения законодательства о рекламе, рассмотрение назначено на 27.02.2015 в
14.00.

Определением от 27.02.2015 № Р15/16-02 рассмотрение дела №Р15/16 было
отложено, назначено на 24.03.2015 в 10.00.

Представителем по доверенности от 01.10.2014 С.С.Б. при рассмотрении дела №
Р15/16 в Тюменское УФАС России была представлена копия договора №б/н на
изготовление рекламной и полиграфической продукции от 03.10.2014, копия
договора возмездного оказания услуг от 06.10.2014, Сведения с сайта ФНС России
об индивидуальном предпринимателе В.Д.П., копию 1 листа записи Единого
государственного реестра индивидуальных предпринимателей, копию
свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве
индивидуального предпринимателя В.Д.П., копию свидетельства о постановке на
учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории
Российской Федерации, письменные пояснению в ответ на определение №Р15/16-
02 от ИП В.Д.П., документы Комиссией были приобщены к материалам дела №



Р15/16.

Комиссия установила, что рассматриваемая реклама содержит признаки
нарушения ч.3 ст. 19 и ч. 3 ст. 5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О
рекламе».

Комиссия полагает, что рассмотрение дела в данном заседании невозможно и
дело подлежит отложению, поскольку установлена необходимость получения
антимонопольным органом дополнительных доказательств.

В соответствии с абзацем 2, 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508,
Комиссия,

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № Р15/16 отложить.
2. Назначить рассмотрение дела № Р15/16 на 08 апреля 2015 года в 14 часов 00

минут по адресу г. Тюмень, ул. Холодильная, д. 58а, каб. 401.
3. Одновременно в целях объективного и всестороннего рассмотрения

настоящего дела ИП В.Д.П.(), на основании статьи 34 Закона о рекламе
 представить в Тюменское УФАС России заблаговременно до рассмотрения
дела Комиссией, но не позднее 08.04.2015г. следующую информацию:

1. Каким образом от ООО «Эверест» была получена информация об
объекте рекламирования и/или содержании рекламы в соответствии с
договором № 25/14 от 30 апреля 2014г. на оказание услуг по проведению
рекламных компаний.

2. Утверждался ли макет рассматриваемой рекламы, если нет, то почему.
4. Одновременно в целях объективного и всестороннего рассмотрения

настоящего дела ООО «Эверест», на основании статьи 34 Закона о рекламе 
представить в Тюменское УФАС России заблаговременно до рассмотрения
дела Комиссией, но не позднее 08.04.2015г. следующую информацию:

1. Каким образом, в какой форме и какая именно информация об объекте
рекламирования и содержание рекламы ООО «Эверест» была
передана ИП В.Д.П.

2. Утверждался ли макет данной рекламы, если нет, то почему.
3. Осуществлялся ли контроль за местами размещения рекламы, если нет,

то почему.

Одновременно разъясняю, что за непредставление или несвоевременное
представление сведений, либо представление заведомо недостоверных сведений
в антимонопольный орган физические и юридические лица несут
административную ответственность, предусмотренную Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

Лицам, участвующим в деле, обеспечить явку представителей с документами,
подтверждающими их полномочия. В случае невозможности явиться на



рассмотрение дела, письменно сообщить об этом в Тюменское УФАС России.

 

Председатель комиссии                                                                                  И.В. Поткина

 

Члены комиссии                                                                                              Н.Н. Шишова

 

                                                                                                                            Е.Г. Колов

                     Н.Н. Шишова

 

 

                                                                                                                            Е.Г. Колов


